s 5. 8 28 yzantéw 3 Leoncin, dnia 23 wrzesnia 2013 roku
MIP: 531.16_66. 300 o2): 22 785-66.99

KZPA. 271 p n. %6%%327047:

Do
Wszyscy Wykonawcy

WYJASNIENIA
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Dot. postgpowania o udzielnie zaméwienia publicznego znak: KZPA.271.p.n. 8 .2013
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego z dnia 12 wrzesnia 2013 roku na zadanie pn.
,Ulica Stoneczna Leoncin — Wincentowek nakladka asfaltowa .

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamdwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907);zwanej daje uzup. w zwiazku z art. 38 ust. 1
upzp, zawiadamia si¢ , ze w dniu 20 wrzesnia 2013 roku wplynal do Zamawiajacego ponizszy
wniosek o wyjasnienie dotyczace w/w przetargu:

Pytanie 1. Zgodnie ze sztuka budowlang poszczegdlne warstwy konstrukcyjne musza by¢
wykonywane z uwzglednieniem odsadzek, ktore wynikaja z grubosci warstw . Oznacza to, ze warstwy
dolne musza mie¢ wigksza powierzchnig niz warstwy potozone wyzej. Dlaczego w przedmiarze robot
warstwa podbudowy pomocniczej z kruszywa tamanego (poz. 8), warstwa wiazaca z BA (poz. 11)
oraz warstwa Scieralna z BA maja taka sama powierzchnig ?.

Ad 1. Warstwy konstrukcyjne nawierzchni jezdni wykonane bgda obustronnie w kraweznikach.
W zwiazku z powyzszym kazda warstwa posiada t¢ sama powierzchnig

Pytanie 2. W pozycji 20 rury betonowe do wykonania przepustu posiadaja jednostk¢ miary m3?.
Ad 2. W poz. 20 przedmiaru robdt zawarte sa metry biezace rur pod zjazdami $rednicy 40 cm.

Pytanie 3. W poz. 21 wystepuja 4 $cianki czotowe co oznacza, ze do wybudowania sa 2 przepusty.
Zakladajac, ze prawidlowa jednostka miary w pozycji 20 jest mb (56 mb) Srednia dlugos$¢ przepustu
wynosi 28 mb ?.

Ad 3. Tak, z przedmiaru rob6t wynika, ze do wykonania sa 2 przepusty po 28 mb.

Pytanie 4. Czy zamowienie nie obejmuje wykonania poboczy.
Ad 4. Tak, zamowienie nie obejmuje wykonania poboczy. Za to jest plantowanie i humusowanie z
obsiewem za kraweznikiem wtopionym.

Pytanie 5. Czy Zamawiajacy umozliwia zamiang uziarnienia mieszanek bitumicznych na 0/16
dla warstwy wiazacej i 0/11 dla warstwy $cieralne;j?

Ad 5. Zamawiajacy dopuszcza zamiang uziarnienia mieszanek bitumicznych na 0/16 dla warstwy
wigzacej i 0/11 dla warstwy $cieralnej?
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